



# 新疆一人独中 5141 万!

## 大乐透 5 亿派奖首期惊爆巨奖

4月13日,第16042期开奖,全国送出6注头奖1028万多元(加奖后),其中1注追加单注奖金更达1645万多元。6注头奖,其中5注基本头奖证实由一票独中,总奖金达到5141万多元。同期固定奖出奖也相当火爆,合共额外派出了1206万多元派奖奖金。

据核查,当期6注头奖全部出自新疆,其中5注基本头奖出自吐鲁番售出的一张彩票上,中奖彩票是一张10元5注单式票,单票中奖总金额为5141万多元。遗憾的是该彩民未采用追加投注,憾失一等奖追加奖金和一等奖追加派奖奖金。

而唯一1注追加头奖出自乌鲁木齐,中奖彩票是一张15元的5注追加单式票,该票除了中出1注追加一等奖外,还中出3注追加四等奖、1注追加五等奖,单票中奖金额1645万多元。

根据大乐透5亿元派奖活动规则,以追加方式投注中得四、五、六等奖,则可中得派奖奖金,派奖奖金依次为:100元、5元、5元。

派奖首期,四等奖共中出19748注,单注基本奖金200元,其中10168注采用追加投注,每注不仅多拿了追加奖金100元,还多得了派奖奖金100元,四等奖追加后单注

总奖金400元。

五等奖共中出386595注,单注基本奖金10元,其中206098注采用追加投注,每注不仅多拿了追加奖金5元,还多得了派奖奖金5元,五等奖追加后单注总奖金20元。

六等奖共中出3946432注,单注基本奖金5元,其中2127681注采用追加投注,每注多得了5元派奖奖金,六等奖追加后单注奖金10元。

如此一来,采取3元追加投注中固定奖,实现了较2元基本投注单注奖金翻倍。当期固定奖合共额外向彩民送出1206万多元。

(张鹏)

今晚大乐透 16044 期推荐:

## 小号热出 和值下降

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防一大一小、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 16045 期推荐:

## 看好奇号占优

七星彩本期复式推荐:247-179-379-018-256-458-038

二码:27-79-39-01-56-48-03

一码:7-7-9-1-6-4-0

澳大利亚推“天气彩票”

## 最高赢 100 万澳元

澳大利亚天气彩票公司于本月8日推出同名的“天气彩票”。据外媒报道,彩民只要赌对当天气温,就有机会最高赢得100万澳元大奖。

彩民先要每月花25澳元订阅“天气彩票”服务,然后从0至9当中选择7个数字,代表每周7天的气温。这些数字必须跟澳大利亚主要城市每天中午气温小数点后的数字对应。举例来说,如果悉尼气温30.6摄氏度,中奖号码就是小数点后面的6。

若要赢得100万澳元的头奖,下注的数字(按照顺序)必须与澳大利亚7大主要城市中午12时的气温小数点后的数字完全匹配,而气温数据可从澳大利亚气象局获得。

彩票公司表示,推出“天气彩票”目的是为慈善机构筹款。发言人埃德加表示,澳大利亚各个官办的彩票均为慈善机构提供大量援助,不过现在大部分彩票已经民营化,慈善机构只能寻找新途径筹款。

据悉,该公司的创意灵感实际上源自欧洲比较流行的“邮编彩票”,但因为澳大利亚使用4位数的邮编,因此欧洲的邮编彩票在当地并不适用。

由于澳大利亚人痴迷天气,公司便决定赌天气,希望这种新彩票能够让购买彩票者发财,也能吸引他们支持慈善事业。

(彩钟)



## 大吉大利 横扫百万

大吉大利,一张身价百万的体彩即开票。票面上硕大的“1000000”独具特色——闪烁着璀璨光芒的钻石将“1000000”打造得格外夺目;以头奖奖金为设计震撼人心。而30次的中奖机会及丰厚的中等奖级则将财富主题淋漓尽致展现。

(吴俊)

派奖增色千万元头奖数量激增

## 派奖为何激荡人心?

为何每年的派奖活动总是让人激动不已?参与过体彩大乐透派奖活动的彩民朋友们都知道,派奖活动在提升头奖的奖金成色方面有着不可小觑的作用。派奖期间,千万元头奖扎堆开出的状况成为历年来的特色。且看最近3年以来,派奖期间体彩大乐透千万元大奖的表现——

2013年:19个1000万级大奖

2013年5月-7月,体彩大乐透开展的“1亿元大派奖”期间,每期安排500万元用于一等奖派奖,连续派送20期。期间送出的62注头奖,分落于全国21个省区市,有19个千万大奖,其中1500万元(含)以上大奖7个(含1注2100万头奖),千

万级头奖比例占到三成。

2014年:29个1000万级大奖

2014年5月-6月,体彩大乐透开展的“1.5亿元大派奖”期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,连续派送15期。期间送出34注头奖,分落于全国17个省区市。在34注头奖中,有29注千万大奖,其中1500万元(含)以上大奖16个(2000万元至2400万元(不含)2注,2400万元彩市单注最高头奖1注)。

2015年:65个1000万级大奖

2015年,体彩大乐透从第15051期至第15072期开展了为期22期的派奖活动,每周三注入6000万元用于体彩大乐透一等奖派奖,

奖金由当期一等奖均分,派奖总额达到3.6亿元。期间,体彩大乐透共开出86注头奖,其中65注为1000万元及以上大奖,千万元头奖的数量占比高达75.58%。

纵观2015年,体彩大乐透全年共开出537注头奖,其中216注为1000万元及以上大奖,千万元头奖的数量占比为40.22%。

不难发现,派奖活动将千万元头奖的占比从全年的40.22%,派奖期间提升到了75.88%。这就是派奖活动带来大奖效应。

目前,体彩大乐透“5亿元大派奖”活动已进行两期派奖,势头十分火爆。

(云岚)